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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

INOVATIVNÍ PŘÍSTUP K VÝUCE ANGLIČTINY NA ŠKOLÁCH VE ZLÍNSKÉM KRAJI 

Tento projekt je realizován Krajským centrem dalšího profesního vzdělávání a Centrem uznávání  

a celoživotního učení Zlínského kraje, o. p. s., a to od 1. 11. 2012 do 30. 3. 2015. Jedná se o projekt 

financovaný z operačního programu vzdělávání pro konkurenceschopnost a je zaměřen na žáky 

základních a středních škol Zlínského kraje. Zapojené školy byly vybrány tak, aby plošně pokryly celý 

Zlínský kraj. 

Cílem projektu je modernizace a zatraktivnění výuky angličtiny na základních a středních školách 

Zlínského kraje, vytváření podmínek pro začlenění rodilých mluvčí do systému vzdělávání žáků  

a rozvoj partnerství mezi školami za účelem výměny poznatků. 

Záměrem projektu je rozvoj klíčových kompetencí žáků, zvýšení kvality výuky anglického jazyka, 

zavádění moderních a netradičních vyučovacích metod a výukových forem a především motivace 

žáků k dalšímu studiu tohoto jazyka. 

Cílovou skupinou v projektu jsou žáci prvního i druhého stupně základních škol a žáci středních škol 

Zlínského kraje, a to v celkovém počtu 1120 podpořených osob. 

Tento projekt svým obsahem a zaměřením navazuje na již běžící projekt Krajského centra dalšího 

profesního vzdělávání a Centra uznávání a celoživotního učení Zlínského kraje, o. p. s., a to Učíme 

anglicky – společně a efektivně. Z tohoto projektu budou vybaveny 4 střední školy, které budou 

působit jako okresní koordinační centra. Tyto školy budou zapojeny do obou projektů jako partneři. 

Dalších 13 partnerských škol bude vybaveno rovněž nejmodernější multimediální a prezentační 

technikou. Tyto technologie aplikují školy do výchovné činnosti, čímž bude umožněno zavedení 

neotřelých forem vedení hodin angličtiny. Školám bude poskytnuta možnost zapojení rodilých mluvčí 

do výuky a bude zaveden systém tzv. anglických dnů na školách a vzájemné spolupráce učitelů 

angličtiny základních a středních škol i jejich žáků. Pro žáky přecházející ze základní školy na střední 

budou připraveny e-learningové testy pro ověření jejich jazykové úrovně a snazší přechod na střední 

školu. 

Doposud byla výuka angličtiny, a cizích jazyků vůbec, prezentována převážně tradiční formou  

a nezahrnovala v sobě trendy současné doby. Tím ani samotní žáci nebyli motivováni ke zvýšenému 

zájmu o studium cizích jazyků. Snahou tohoto projektu je zavedený systém změnit a podstatným 

způsobem zvýšit kvalitu a atraktivitu výuky angličtiny na základních a středních školách Zlínského 

kraje. Obrovskou přidanou hodnotu projektu spatřujeme ve vzájemné spolupráci a propojení 

základních a středních škol Zlínského kraje. A to jak ve vzájemné spolupráci učitelů angličtiny, tak  

i jejich žáků. Realizace projektu tak významným způsobem do budoucna ovlivní celkovou podobu 

nabízeného vzdělávání v oblasti výuky anglického jazyka. 

 


